



14 DEC, 2022

## MAVCAP hopes attract other start up company invest in Malaysia

Sin Chew Daily, Malaysia



Page 1 of 2

→ 巴兰吉星（左起）、沙里尔阿纳斯和诺艾米伊斯迈在新闻发布会上回答记者的问题。（刘永发摄）



### MAVCAP：通過撥款基金支持 盼吸引初創公司來馬投資

（吉隆坡13日讯）马来西亚创投资本管理公司（MAVCAP）希望能够通过其基金合作伙伴，吸引更多外国初创公司来马。

MAVCAP首席执行官沙里尔阿纳斯今日在出席MAVCAP与业者会面的活动后，在新闻发布会上说，MAVCAP成立迄今，协助了2家全球创投公司通过马来西亚进入东南亚市场。

“随着越来越多的外国初创企业来到马来西亚，我们需要人才和人员的流动，以确保本地初创生态系统充满活力。”

#### 疫情爆发促成企业数字化

该公司首席投资员巴兰吉星指出，冠病疫情的爆发促

成了国内企业的数字化，许多传统业者都采纳了数字化的措施，他认为，在未来几年，大数据、第三代互联网以及数据驱动的投资将成为改变市场游戏规则领域的。

他也说，在冠病疫情期间，我国电子商务取得蓬勃发展，吸引许多创投资金，不过，从去年第四季开始，创投公司对于电商方面的投资有所放缓。

MAVCAP自2001年创立迄今，为大马初创企业生态环境带来了高达22亿令吉可供使用资金总额，被投资公司所产生的总收入超过100亿令吉。

MAVCAP也投资了5家独角兽企业和5家待独角兽企业（Soonicorn），并在全球创造了超过3万个就业机会。



14 DEC, 2022

## MAVCAP hopes attract other start up company invest in Malaysia

Sin Chew Daily, Malaysia



Page 2 of 2

### SUMMARIES

兰左里和斯发答问永巴C沙斯依闻回々刘T, ,、纳米新上; T()星}阿艾在会者。摄吉起尔诺迈布记题发MAVCAP  
: 通过撥款基金支持盼吸引初創公司來馬投資(吉隆坡13日讯) 马来西亚创投资本管理公司(MAVCAP  
)希望能够通过其基金合作伙伴, 吸引更多外国初创公司来马。MAVCAP首席执行官沙里尔阿纳斯今日在出席MAVCAP与业者会面的活动后, 在新闻发布会上说, MAVCAP成立